
Sešel se nám rok z rokem a rada 
města začala vyhodnocovat nabyté in-
formace a konat nezbytné pro zajištění 
řádného a efektivního chodu radnice 
a města.  Například odbor školství 
a kultury. V roce 2002 si za přispění 
bývalého radního Jaroslava Hladkého 
vedení města vymyslelo tento odbor 
a můžeme se jen domnívat, jakým 
způsobem vyhrála výběrové řízení 
„náhodou“ manželka výše jmenova-
ného. Nabízí se domněnka, že některé 
pozice se vytvářely jen proto, aby privi-
legovaní dosáhli vyššího postavení ve 
společnosti, a to bez ohledu na osobní 
a odborné kvality. Což mě až tak moc 

u bývalých mocipánů nepřekvapuje. 
Není to totiž jen případ tohoto odbo-
ru, ale i dalších složek nebo organizací 
města. P. Hladká pro jeden nejmeno-
vaný deník uvedla, že: ...ji mrzí, že za 
celou dobu nikdo z vedení města před 
tak závažným rozhodnutím se nepři-
šel na odbor školství podívat a že se 
nezajímali o práci odboru ... To je její 
subjektivní a ne zrovna relevantní 
dojem. Vedení města se o práci jejího 
odboru samozřejmě zajímalo, tak jako 
se zajímá o práci jiných složek zříze-
ných městem a zajímalo se i o to, jak 
práci spojenou s rezortem školství 
řeší na jiných radnicích v podobně 

velkých městech. Výsledkem bylo 
zjištění, že jde o naprosto zbytečný 
odbor a prostou „trafiku“, tak jako 
je to v našich končinách běžné po 
vládnutí bývalých radních. Navíc je 
i diskutabilní pozice vedoucí tohoto 
odboru jako garanta kulturního dění 
v našem městě. Nebo snad někdo 
někdy viděl p. Hladkou vystoupit na 
nějaké kulturní akci? Nebo ji řídit, 
či zařídit? Každý úředník stojí ročně 
radnici nemalé peníze a každý zbyteč-
ný úředník degraduje náš náhled na ty 
opravdu potřebné a na ty, kteří si svou 
prací své posty opravdu zaslouží. Co 
se ještě událo v tomto roce? Příště se 
podíváme na to, jak to bylo s koupa-
lištěm. Miroslav Legutko, radní
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Do prodeje míří 
dalších 216 bytů
Žatec -  Po doporučení rady města 
zastupitelstvo schválilo záměr pro-
dat bytové domy a byty v majetku 
města Žatce. Jedná se o nemovitosti 
v ulicích Písečná a dr. Kůrky.

Konkrétně jde o 48 bytových jedno-
tek v ulici Písečná čp. 2815 a 2816, 
dále 72 bytových jednotek v Písečné 
v čp. 2817 až 2819. V ulici dr. Václava 
Kůrky se jedná o 96 bytových jednotek 
a jednu nebytovou jednotku , to vše 
v čp. 2832 až 2834.

Prodeje bytů jsou jedním z význam-
ných zdrojů příjmů rozpočtu města.

(st)

Práci rezortu známe

ČTEME Z KALENDÁŘE
17. 11. – Den boje za svobodu a demokracii
V České historii je toto datum spojeno především se studenty. Pohřeb Jana 

Opletala v roce 1939 se změnil v mohutnou manifestaci, odporu proti okupaci. 
Jan Opletal, byl smrtelně zraněn při zásahu německých vojáků, proti průvodu, 
který se uskutečnil na oslavu vzniku republiky. O padesát let později se jiný 
průvod studentů vydal v Praze z Vyšehradu do centra města. Průvod se usku-
tečnil právě k uctění památky J. Opletala, ale také jako protest proti pokračující 
nesvobodě. Tehdejší režim nesměl dopustit, aby desetitisíce lidí směřovalo na 
Václavské náměstí. Dav byl na Národní třídě zablokován složkami ozbrojených 
sil, včetně červených baretů a obrněnými transportéry. Bylo zraněno téměř 600 
demonstrantů. Další den se ke studentům přidali herci a posléze další občané. 
Demonstrace se konaly po celé republice. Znamenaly pád komunismu. O dva 
dny později bylo v Činoherním klubu založeno Občanské fórum – pozdější vítěz 
prvních svobodných voleb.                                                                                                      (žit)

Koupaliště: chystá se 
projekt i nová studie
Žatec – Celoroční provoz areálu koupaliště včetně krytého sektoru a nebo 
výstavba jen nové venkovní plovárny s příslušným zázemím. To jsou dvě 
varianty budoucí podoby koupaliště, které vzešly z projednávání zastupi-
telstva a připomínek zhruba tří stovek občanů.

Náměstí 
v prosinci ožije

Žatec – V centru města bude v prv-
ních prosincových dnech rušno. Podle 
schváleného kalendáře se 3. prosince 
slavnostně rozsvítí vánoční strom, 
5. prosince bude po náměstí chodit 
Mikuláš se svým nezbytným dopro-
vodem a o víkendu 8. a 9. prosince se 
uskuteční vánoční a adventní trhy se 
stylovým programem a stánky.       (st)

Sauna prochází opravami, chystá se otevření

Další pracovní 
sobota přilákala 
140 občanů

Žatec – Už podruhé se otevřely obě 
radniční budovy pro občany také v so-
botu. Třetí listopadový den se dostavilo 
140 občanů, zájem o pracovní sobotu 
se tak prakticky rovnal té předchozí. 
Největší zájem byl opět o výměnu 
občanských průkazů (40 žádostí)  
a o vyřízení záležitostí souvisejících 
s registry řidičů (16) a vozidel (7), 
pokladny odbavily 35 plateb, matrika 
10, další úseky měly pod deset žádostí 
či návštěvníků. Další pracovní sobota 
se uskuteční 1. prosince.                   (st)

Město trvá na termínu 
dostavby domu u Tesca

Žatec – Rada a posléze i zastupitelé 
odmítli požadavek manželů Třešňá-
kových o posunutí termínu dostavby 
výstavby bytového domu v lokalitě Pod 
Klínem u Tesca. Ve smlouvě je stano-
veno, že pokud nebude splněn termín 
výstavby včetně kolaudace s nabytím 
právní moci, získá město od investora 
sankci za nedodržení termínu ve výši 
20 milionů korun.

Zastupitelé stejně jako předtím rada 
jednak odmítají argumenty investora 
ohledně zpoždění stavby, jednak zbý-
vá do vypršení termínu ještě několik 
týdnů.

Zajišťovací směnka, kterou man-
želé Třešňákovi předali městu, je při 
nedodržení termínu splatná 2. ledna 
2008.

(mst)

Zastupitelstvo pak na svém řádném 
zasedání minulý čtvrtek schválilo stu-
dii rekonstrukce a dostavby areálu, což 
je tzv. velká varianta (venkovní bazén, 
krytý areál s 25metrovým bazénem, zá-
žitkový areál a venkovní odpočinkové 
a sportovní plochy) a současně rozhod-
lo, že tato varianta se dopracuje do 
fáze projektové dokumentace jakožto 
podkladu pro žádost o dotaci. Tato 
varianta předpokládá náklady kolem 
dvou set milionů korun.

Zastupitelé také schválili, aby rada 
města zadala vypracování nové al-
ternativní zastavovací studie. Tato 
„malá varianta“  (částka ještě nebyla 
blíže určena, půjde řádově o desítky 

milionů korun) bude řešit jen venkovní 
provoz, saunu, šatny a další nezbytné 
zázemí včetně vytvoření prostor pro 
další sportovní plochy (krytý bazén, 
kluziště a hokejbalové hřiště.

Vlastní výběr varianty ovlivní ekono-
mické možnosti města, respektive to, 
zda bude možné na velkou variantu 
získat prostředky z dotačních titulů. 
Pokud ne, půjde město cestou menší 
varianty a financováním zřejmě jen 
z vlastních zdrojů.

Vše je vyvolané tím, že koupaliště se 
v minulých letech dostalo do stavu, kdy 
je neopravitelné a je nutné přijmout 
komplexní řešení. Dílčí opravy nic 
neřeší.                                                        (mst)

„Křišťálová noc“ v Žatci

Žatec –  Sauna v areálu koupaliště se chystá na otevření pro veřejnost. 
Pracovní termín byl stanoven na 13. listopadu.

Na veřejnosti se v souvislosti se 
saunou objevily „zaručené“ infor-
mace, jak byla sauna v pořádku, že 
stačilo jen spustit energie a že se ter-
mín zbytečně protahuje. Tato účelová 
kritika je ovšem v rozporu s fakty. Po 
soukromé firmě, jíž areál pronajalo 
město, zůstala sauna v takém stavu, 
že zůstává rozum stát.

Čtenáři nechť posoudí sami, v jakém 
stavu se nacházela sauna. 

„Při povinných revizích zařízení 
sauny a při kontrolní prohlídce sau-
ny pracovníky Krajské hygienické 
stanice byla zjištěna řada závad,“ 
uvedl Ing. František Daňhel, ředitel 
technických služeb, které se budou 
o saunu starat.

Na dvou místech byl zjištěn únik 
plynu na přívodu, což se odrazilo ve 
faktuře na 5 700 korun.  Dále byla 
zjištěna tlaková nádoba podepřená 

židlí, vedle plynového kotle uloženy 
chemikálie, zásobník na teplou vodu 
o obsahu 630 l a přívody topného 
média bez tepelné izolace (porušení 
zákona o hospodaření s energiemi).

 Zjištěné byly také zásahy do elek-
troinstalace: v prostoru pultu ustři-
žené kabely u podlahy při zapnutých 
jističích pod napětím, v chodbě 
z rozbočné krabice volně trčící dráty, 
další rozbočná krabice pro připojení 
el. zařízení instalována na trámu bez 
nehořlavé podložky, chybí kryty na 
zářivkových svítidlech 7 ks, zásuvky 
napojené na světelný okruh za vypí-
načem, v rozvaděči RS-1 chybí kon-
trolka, z poloviny nefunkční nouzové 
osvětlení, v potírně odmontovaná dvě 
svítidla a přívodní kabely pro tato 
svítidla ustřiženy za dřevěným oblo-
žením, jeden z kabelů ve zkratu, nově 
instalované svítidlo v potírně a jeho 

přívod vyhřáté (nemají odpovídající 
krytí F).

Po minulém správci, což byla soukro-
má firma, byly vyvezeny čtyři multicary 
nepořádku.                                                  (st)

Žatec - U žatecké židovské synago-
gy, která patří mezi největší v Čechách, 
se v pondělí 12. listopadu 2007 v celé 
historii poprvé od „Křišťálové noci“ 
v roce 1938 konal vzpomínkový akt 
na tehdejší události. Při tzv. pogromu 
z 9. na 10. listopadu 1938 bylo také 
vypáleno vnitřní vybavení synagogy 
v Žatci. „Příslušníci NSDAP a para-
militaristická skupina SA uvnitř sy-
nagogu zapálili a chtěli ji zničit. Dílo 
zkázy nebylo dokonáno, protože na 
pokyn z radnice ihned zasáhli žatečtí 
hasiči a zakrátko měli oheň v synagoze 
pod kontrolou“ – uvedl ve vzpomínce 
pamětník Petr Klepsch. „Díky razant-
nímu postupu významných lidí na ža-
tecké radnici tenkrát bohudík, mimo 
rabování u několika židovských rodin, 
netekla krev“ – dodal Klepsch.  Akci 
uspořádal Nadační spolek Žatec, Sdru-
žení rodáků a přátel města Žatce a Ži-
dovská obec v Teplicích. „Nesešli jsme 
se pouze zavzpomínat a uctít památku 
obětí Křišťálové noci. Záměrem pořa-
datelů této akce je hlavně zviditelnění 
této neznámé historie města Žatce 
a tím oživit či doplnit paměti“ – řekl 

předseda Nadačního spolku Žatec 
Otokar Löbl. Pietnímu aktu byl příto-
men i místostarosta města Žatce Aleš 
Kassal. Za Židovskou obec v Teplicích 
vystoupil její předseda Oldřich Látal, 
kterému předal pamětník událostí 
Helmut Webra jako dárek pro žatec-
kou synagogu úlomek kamene dove-
zený z Tyrol.  Účastníci setkání pak 
měli možnost prohlédnout si vnitřek 
synagogy, která je v rekonstrukci.

„Vzpomínku jsme připravili také kvůli 
mladým lidem, kteří se tuto historii ve 
školách neučí a tak dnes nedokáží říct 
ani jednu větu o židovské historii, která 
byla součástí našeho prostoru bezmála 
tisíc let. Tam, kde chybějí informace, se 
snadno ujme semínko nenávisti, kte-
ré šíří neonacisté“ – uvedl předseda 
Sdružení rodáků a přátel města Žatce 
Petr Šimáček. Podle sdělení předsedy 
německého Nadačního spolku Žatec 
Otokara Löbla, který akci v Žatci ini-
cioval, se bude Nadační spolek v rámci 
projektu Židé na Žatecku spolupodílet 
mj. i na obnově Židovského hřbitova 
v Žatci a vybudování výstavní síně.

(ms)



Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na 
e-mailovou adresu tydeník@mesto-zatec.cz, nebo na adresu 
Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 
a materiál označte slovem TÝDENÍK.
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Žatecký
týdeník

V oblasti je 4 793 lidí bez práce
Žatecko, Lounsko, Podbořansko - V průběhu října došlo k dalšímu poklesu 
celkového počtu evidovaných uchazečů. K 31.10.2007 evidoval Úřad práce 
Louny (ÚP) celkem 4 793 uchazečů, což představuje proti předchozímu 
měsíci úbytek 245 uchazečů (tj. 5,1 %).

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Projednáno RM dne 22.1.2007 a dne 
16.4.2007
n č.p. 2549 ul. Dukelská v Žatci - pů-
vodně kotelna a výměníková stanice se 
st.p.č. 3174 o výměře 1069 m2 v Žatci 
(část prostor využita pro parkovací 
stání) za minimální kupní cenu

1,565.510,-Kč
K žádosti o je nutno doložit podnika-
telský záměr včetně návrhu časového 
harmonogramu rekonstrukce.
Zveřejněno : od 1.11.2007 do 
30.11.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Projednáno RM dne 12.03.2007
Pozemky k budoucí výstavbě bytového 
domu 
n p.p.č. 5628/45 (ostatní plocha) o vý-
měře 2143 m2 a st.p.č. 5210 o výměře 
21 m2 ul. Husova v Žatci k výstavbě 
bytového domu za podmínek stano-
vených odborem rozvoje města (1.NP 
občanská vybavenost – obchody, služby 
apod., 2. až 5. NP bydlení) s upozorně-
ním, že realizaci stavby lze odsouhlasit 
až po schválení nového územního plánu, 
s upozorněním na vedení inženýrských 
sítí a dále s tím, že k žádosti je nutné 
předložit:
- zastavovací studii
- harmonogram výstavby
- návrh kupní ceny min. 4.000,- Kč/m2

- u právnických osob nutno doložit 
ověřenou fotokopii platného výpisu 
z obchodního rejstříku.

Zveřejněno: od 31.10. do 29.11. 2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 25.03.2003, 
07.12.2005, 27.11.2006, 2.4.2007 
a 16.04.2007
n čp. 2987 ul. Lva Tolstého v Žatci se 
st.p.č. 1140/1 o výměře 666 m2. Jedná 
se o rohový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům se 4 bytovými jednotkami 

obsazenými nájemníky, nedaleko centra 
města. Dvůr u domu - zatížen věcným 
břemenem přístupu a příjezdu ke gará-
žím.       Kupní cena : 2. 521. 680,- Kč

n čp. 2071 ul. Studentská v  Žatci se 
st.p.č. 2159 o výměře 449 m2 a zahradou 
p.p.č. 4592/15 o výměře 258 m2. Jedná 
se o řadový dvoupodlažní podsklepený 
obytný dům postavený v roce 1938 se 
6 bytovými jednotkami obsazenými 
nájemníky. 

Kupní cena: 2. 433. 480,-Kč

n  čp. 575 ul. Jungmannova v Žatci 
se st.p.č. 110 o výměře 404m2, p.p.č. 
7096/1 o výměře 64 m2

Jedná se o rohový dvoupodlažní podskle-
pený obytný dům se 4 bytovými jednot-
kami obsazenými nájemníky. Dům se 
nachází nedaleko centra města

Kupní cena : 2. 230. 810,- Kč

n  čp. 1978 ul. Arbesova v Žatci se 
st.p.č. 2072 o výměře 648 m2, se zahra-
dou p.p.č. 4408/13 o výměře 612 m2. 
Jedná se o dvoupodlažní částečně pod-
sklepený dům se 3 bytovými jednotkami 
obsazenými nájemníky. Dům se nachází 
nedaleko centra města.

Kupní cena : 2.618.720,- Kč

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
projednáno RM 27.08.2007
n  Byt č. 1 o vel. 1+4 (138,25 m2) 
v domě čp. 151 nám. Svobody v Žatci 
za nájemné 48,39 Kč / m2 / měsíc 
s finanční spoluúčastí žadatele ve výši 
54.796,- Kč.
Zaplacení finanční spoluúčasti: před 
předáním bytu – prosinec 2007
Zveřejněno: od 24. 10. do 22. 11. 2007
Ve lhůtě zveřejnění přijímáme písemné 
žádosti na řádně vyplněném tiskopise, 
který je k vyzvednutí na informacích 
MěÚ Žatec

Záměr Města Žatec prodat ze svého majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 29.10.2007
v souladu se Zásadami pro prodej bytových domů a bytů z majetku Města Žatec dle 
čl.6 odst.4 zásad, bytové jednotky obsazené nájemníky, včetně podílů společných 
částí domu a pozemku další osobě a to:

č.p. b.j.č. ulice vel. m2 st.p.č. o výměře vel. podílu KC

2720 41 Javorová 1+3 72,9 3572 488 m2 729/29562 308 596 Kč

767 1 Hošťálkovo n. 1+1 43,2 175/1 914 m2 432/12614 170 924 Kč

2651 1 Osvoboditelů 1+3 65,2 4109 174 m2 652/3940 277 508 Kč

Zveřejněno: od 31.10.2007 do 28.1.2008

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Záměr projednán RM dne 25.6.2007
n čp. 20 ul. Dvořákova v Žatci se st.p.č. 
304/1 o výměře 238 m2, st.p.č.302/3 
o výměře 7 m2. Jedná se o řadový třípod-
lažní podsklepený obytný dům v městské 
památkové rezervaci se 6 bytovými jed-
notkami obsazenými nájemníky.

Kupní cena : 2.299.140,- Kč

vše v k.ú. Žatec.
Zveřejněno : od 1.11.2007 do 
30.11.2007

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Záměr projednán RM dne 28.5.2007
n čp. 2 Trnovany se st.p.č. 75/1 o vý-
měře 3933 m2, zahradou p.p.č. 492 
o výměře 1979 m2 a zahradou p.p.č. 
1009 o výměře 459 m2 v k.ú. Trnovany.

Kupní cena : 913.250,- Kč
Zveřejněno: od 1.11.2007 do 
30.11.2007

Záměr Města Žatec 
pronajmout ze svého 

majetku
Nebytový prostor:
n parkovací stání č. 2 v čp. 2549 (bý-
valá kotelna) na st.p.č.3174 ul.Dukelská 
v Žatci za minimální měsíční nájemné ve 
výši 500, - Kč/měsíc.
Vzhledem k tomu, že je objekt zařazen 
do prodeje, bude nájemní smlouva 
uzavřena na dobu neurčitou s měsíční 
výpovědní lhůtou. Nájemné bude hra-
zeno dopředu měsíčně.
Zveřejněno: od 5.11.2007 do 4.12. 
2007

Záměr Města Žatec 
prodat ze svého 

majetku
Projednáno Radou Města Žatec dne 
29.10.2007.
Volné bytové jednotky:
n  č. 2536/2 ul. Šafaříková v Žatci 
o velikosti 1+4, plocha bytu 79,80 m2 
s podílem společných částí budovy č.p. 
2536 a podílem pozemku st.p.č. 3156 
o výměře 239 m2 v k.ú. Žatec o velikos-
ti 798/6802 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 915.330,- Kč a poplatky spojené 
s provedením smlouvy.
n č. 2643/11 ul. Husova v Žatci o veli-
kosti 1+1, plocha bytu 35,70 m2 s podí-
lem společných částí budovy č.p. 2643, 
2644 a podílem pozemku st.p.č. 3420 
o výměře 408 m2 v k.ú. Žatec o velikos-
ti 357/19548 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 486.380,- Kč a poplatky spojené 
s provedením smlouvy.
n  č. 2663/9 ul. Volyňských Čechů 
v Žatci o velikosti 1+4, plocha bytu 
80,70 m2 s podílem společných částí 
budovy č.p. 2662, 2663 a podílem 
pozemku st.p.č. 3450 o výměře 475 
m2 v k.ú. Žatec o velikosti 807/28526 
vzhledem k celku za kupní cenu … 
968.790,- Kč a poplatky spojené s pro-
vedením smlouvy.

Opakovaný záměr 
Města Žatec prodat ze 

svého majetku
Volnou bytovou jednotku:
n  č. 2728/11 ul. Lípová v Žatci 
o velikosti 1+3, plocha bytu 71,70 m2 
s podílem společných částí budovy č.p. 
2727, 2728 a podílem pozemků st.p.č. 

3580 o výměře 242 m2 a st.p.č. 3581 
o výměře 239 m2 v k.ú. Žatec o velikos-
ti 717/29377 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 874.070,- Kč a poplatky spojené 
s provedením smlouvy.
n č.2828/19 ul. Dr.Kůrky v Žatci o ve-
likosti 1+3, plocha bytu 70,70 m2 s po-
dílem společných částí budovy č.p.2828, 
2829 a podílem pozemku st.p.č.5078 
o výměře 694 m2 v k.ú. Žatec o velikos-
ti 707/28844 vzhledem k celku za kupní 
cenu … 840.190,-Kč a poplatky spojené 

s provedením smlouvy.
Žádost o koupi je nutno podat na pře-
depsaném tiskopisu žádosti o koupi 
nemovitosti (volného bytu) v termínu 
zveřejnění záměru prodat.
Zásady pro prodej nemovitostí z majet-
ku Města Žatec včetně tiskopisu žádosti 
o koupi nemovitosti (volného bytu) jsou 
k dispozici na www.mesto-zatec.cz nebo 
na informacích MěÚ Žatec.
Zveřejněno:od 12.11.2007 do 
11.12.2007

Ve srovnání s loňským rokem za-
znamenal ÚP nadále výrazné snížení 
nezaměstnanosti. Meziročně se celko-
vý počet uchazečů snížil o 1 317 osob 
(tj. 27,5 %), u uchazečů dosažitelných 
představuje úbytek 1 151 osob (tj. 
25,6 %).

V měsíci říjnu bylo 504 osob nově 
evidováno a 748 uchazečů z evidence 
vyřazeno. Na pracovní místa nastou-
pilo celkem 488 uchazečů, z toho 112 
prostřednictvím ÚP. Oproti loňskému 
roku se snižuje příliv nově evidovaných 
uchazečů a zvyšuje se počet uchazečů 
umístěných. Za letošních 10 měsíců 
představovali nově hlášení uchazeči 
5 280 osob, vyřazeno z evidence bylo 
7 030 osob (z toho na pracovní místa 
nastoupilo 4 848).

Od počátku roku našlo nové pracov-
ní uplatnění na místech s podporou ÚP 
celkem 278 uchazečů, tedy o něco více 
něž třetina loňské skutečnosti. Pokles 
je ovlivněn snížením rozpočtu aktivní 
politiky zaměstnanosti na rok 2007. 
Navýšení rozpočtu v závěru dubna 
umožnilo částečně obnovit programy 
podpory umístění uchazečů do 25 let 
a nad 50 let.

Vzhledem k rostoucí poptávce tra-
dičních zaměstnavatelů i pokračování 
náboru pracovníků v průmyslové zóně 
TRIANGLE předpokládáme i po zby-
tek roku pokračování trendu snižování 
nezaměstnanosti v okrese.

Přesto, že v náboru dělnických 
profesí operátorů v průmyslové zóně 
TRIANGLE dostávají šanci i nekvali-
fikovaní pracovníci, přetrvává nadále 
poptávka po kvalifikovaných pracovní-
cích, a to nejen v okrese Louny.

Poptávka po pracovnících ve vý-
znamných domácích firmách zahrnuje 
především - LOSTR a.s. Louny (ad-
ministrativní pracovník, bezpečnost-
ní technik, svářeči, obsluha jeřábu, 
mistři strojírenské výroby, lakýrníci, 
zámečníci, zprostředkovatel náku-
pu), PRAGA Louny CZ a.s. (obsluha 
obráběcích strojů, zámečníci, elek-
tromechanik strojů a zařízení, sekre-
tářka, obchodní referent, strojírenský 
technik), K-ELEKTROMONT Louny 
(elektromontéři síťového rozvodu, 
elektrotechnik, prodavač prům. zboží), 
KB–BLOK systém s.r.o. (technik, fré-
zař kovů, úředník expedice, pomocný 
skladník, řidič nákl. automobilu), 
BusMat plus s.r.o. (řidič autobusu 
v silniční dopravě), Marián Homola 
– MH Cirus (lešenáři, řidič náklad-
ního automobilu, sekretářka) a v dal-
ších menších firmách - v obchodu, 
službách, stavebnictví a především 
v zemědělství (sezónní práce). Stále 
přetrvává poptávka u zahraničních 
firem po operátorech k montážním 
linkám, strojních inženýrech a tech-
nicích – Fujikoki Czech, Koito Czech, 
Takada Industries Czech, Ishimitsu 
manufacturing, Aisan Bitron Louny, 
Aisan Bitron Czech, FTE automoti-
ve Czechia, PC INTERNATIONAL 
Czech, Portola, s.r.o.

Míra nezaměstnanosti v okrese 
v měsíci říjnu 2007 dosáhla 8,75 %. 
V porovnání s předchozím měsícem 
se tedy snížila o 0,59 procentního 
bodu, v meziročním sledování míra 

nezaměstnanosti zaznamenala pokles 
o 2,32 procentní body.

Regionální vývoj nezaměstnanosti 
v měsíci říjnu zaznamenal pokles 
počtu evidovaných uchazečů ve 
všech třech mikroregionech okresu 
Louny.

Na Lounsku během měsíce října 
ubylo z evidence 111 osob (4,7 %), 
současný stav tedy představuje 2 338 
všech evidovaných uchazečů s mírou 
nezaměstnanosti 9,73 %. Na Žatecku 
se počty evidovaných uchazečů sníži-
ly o 110 osob (6,6 %) s počtem 1 667 
uchazečů a 11,31 % mírou nezaměst-
nanosti. Na Podbořansku se počet 
evidovaných uchazečů snížil o 20 osob 
(2,7 %) a v měsíci říjnu představuje 
nezaměstnanost 736 osob s 8,35 % 
mírou nezaměstnanosti. Nejnižší míru 
nezaměstnanosti v měsíci říjnu, stejně 
jako v předchozím měsíci, tedy vykázal 
region Podbořansko.

Ve srovnání s rokem loňským zazna-
menaly pokles míry nezaměstnanosti 
všechny regiony okresu. Lounsko 
(úbytek 2,3 procentního bodu), Ža-
tecko (úbytek 3,3 procentní body) 
a Podbořansko (úbytek 1,9 procent-
ního bodu).

Strukturální charakteristiky neza-
městnanosti

Z celkového počtu 4 793 uchazečů 
tvoří 2 594 ženy (54,1 %) a 969 oso-
by se zdravotním postižením (cca 
20,2 %). Počty OZP se během měsíce 
října snížily (úbytek 16 osob, tj. 1,7 %). 
Také v meziročním srovnání poklesly 
počty osob se zdravotním postižením, 
a to o 75 osob (tj. o 7,7 %).

Uchazeči v kategorii absolvent za-
znamenali v měsíci říjnu úbytek o 33 
osob (11,3 %) na 292 osob. Na konci 
října 2007 činí tato skupina uchazečů 
cca 6,1 % všech evidovaných osob.

Nabídka volných míst koncem říjnu 
2007 představovala 904 pracovních 
příležitostí, na 1 volné místo tak při-
padlo cca 5,3 uchazečů.

Struktura nabízených VM podle 
kvalifikace představovala ve sledova-
ném měsíci 252 míst pro uchazeče 
se základním vzděláním, 487 VM 
pro uchazeče s kvalifikací vyučen 
(automechanici, číšníci a servírky, 
elektromontéři, instalatéři, kadeřníci, 
klempíři, kuchaři, mechanici, mistři, 
obsluha průmyslových zařízení a ob-
ráběcích strojů, pokrývači, pomocní 
dělníci, prodavači, řidiči nákladního 
automobilu a autobusu, skladníci, 
soustružníci, stavební dělníci, svářeči 
kovů a páječi, šičky, tesaři, truhláři, 
zámečníci, zedníci), 136 míst pro 
uchazeče s ÚSO, ÚSV (administrativ-
ní pracovníci, elektrotechnici, mistři 
stavební výroby, nákupčí, obchodní 
referenti a zástupci, odbytoví agenti, 
projektanti, sekretářky, zdravotní 
sestry, stavební technici, technici, 
účetní) a 29 míst pro vysokoškoláky 
(diplomovaní fyzioterapeuté, lékaři, 
psychologové, strojní inženýři, učitelé, 
vedoucí pracovníci).

Neustále tedy zůstává velmi vysoká 
poptávka po kvalifikovaných profe-
sích. Místa vyžadující kvalifikaci tvoří 
cca 72,1 % z celkové nabídky volných 
míst v okrese.                                    (upln)
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16.11. PÁTEK ROMAN DRAGOUN                                                                                             19:30
 Zpěvák, skladatel a klávesista působící na hudební scéně od poloviny sedm-

desátých let. Host: Dan Bárta 
 Více informací na www.sweb.cz/r.dragoun
 Mimo předplatné. Vstupné: 150,- 

18.11. NEDĚLE STRAŠIDELNÝ ZÁMEK                                                                                      15:00
 Zbrusu nová pohádková a hudební komedie Dany Bartůňkové. 
 Hrají: Petra Jindrová, Jana Staňková, Milena Soukupová,Vanda Hauserová, 

Monika Hladová, Hana Kusnjerová, Krisina Lukešová,Jiří Kohout,Libor Jeník, 
David Voráček a Milan Duchek. Hudba a mix: Pavel Kučera, Scéna: Barbora 
Srncová. Režie: Dana Bartůňková, 

 Mimo předplatné. POHÁDKA. Vstupné:   50,-

20.11. ÚTERÝ DÍVČÍ VÁLKA František Ringo Čech                                                    19:30
 Čechovo prozatimně osvobozené divadlo uvádí historickou komedii.
 Hra přináší hluboký a analyzující pohled na příčiny a podstatu Dívčí války 

z naprosto nového zorného úhlu a práce s charaktery postav strhne diváka 
svojí vroucností a upřímnou realitou. 

 Účinkují: František Ringo Čech, Jan Rosák, Iva Kubelková, Jaroslav Sypal, Ros-
tislav Kuba, Milan David, Milan Gulyáš, Jiří Helekal, Uršula Kluková, Veronika 
Hulová, Kateřina Kornová, Lenka Holas Kořínková, Jana Zenáhlíková 

 Režie: Eduard Sedlář, František Ringo Čech
 Mimo předplatné. Činohra 
 Vstupné: I.místa 200,-  II.místa 190,-  III.místa 180,-

26.11. PONDĚLÍ SPIRITUAL KVINTET                                                                                         19:30 
 První česká folková skupina na koncertní šňůře zavítá také do Žatce. 
 Během večera zazní zejména výběr největších hitů skupiny, která  nyní vy-

stupuje ve složení: Irena Budweiserová, Zdenka Tichotová, Jiří Cerha, Jiří 
Holoubek, Jiří Tichota a Dušan Vančura.  

 Více informací na www.spiritualkvintet.cz
 Předplatné sk. D  i mimo předplatné. Koncert. Vstupné: 180,-                                

DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519

17.11. SOBOTA POSLEDNÍ VLAK                                                                                                 19:30
 Drama / Německo / Česko, 2006, 120 min 
 Berlín 1943. Židovská otázka se blíží ke svému konečnému řešení a nacisté se 

rozhodnou odvézt zbývající židovské obyvatelstvo z Berlína. Zbývá jich sedm-
desát tisíc. V průběhu celého jara jsou večer co večer odvlečeny celé rodiny, 
starci, děti, kdokoliv. Do posledního vlaku složeného z dobytčáků je nasázeno 
688 lidí. Mezi nimi i slavný boxer Neumann, kabaretiér Noschik, šestáctiletá 
Ruth a další. Ti všichni si záhy uvědomí, že jejich cesta skončí v Osvětimi, 
kam všechny transporty směřují. Boj o život však začíná již v přecpaných 
vagónech. Je vedro a není voda, hysterie se stupňuje a během několika dnů 
začnou přibývat mrtví. Jedinou možností záchrany je útěk.

 Režie: Joseph Vilsmaier, Dana Vávrová. Hrají: Juraj Kukura, Vojtěch Kotek, 
Miroslav Táborský,  Nina Divíšková, Michal Pavlata, Stanislav Zindulka, Igor 
Bareš, François Göske, Gedeon Burkhard

 Přístupné od 12. let. E-CINEMA. Vstupné: 50,-, Bonton Film

19.11. PONDĚLÍ DVD KONCERT RED HOT CHILLI PEPPERS                                            19:30
 Hudební večer s DVD projekcí koncertu známé rockové kapely. 
 Přístupné od 12. let. DVD KONCERT. Vstupné: 40,-

24.11. SOBOTA PÝCHA A PŘEDSUDEK                                                                                      19:30
 Romantický / Drama / Velká Británie / Francie,  127 min, 
 Jeden z nejčtenějších a nejoblíbenějších knižních bestsellerů, Pýcha a před-

sudek britské spisovatelky Jane Austen, se po více než šedesáti letech vrací 
na filmové plátno. Snová výprava do Anglie konce 18. století s hvězdným 
obsazením, okouzlující kamerou a nesmrtelným příběhem dokáže alespoň 
na dvě hodiny zpomalit zběsilé tempo moderní doby. Klasický příběh lásky 
a nenávisti. Režie: Joe Wright. Hrají: Keira Knightley, Rosamund Pike, Jena 
Malone, Brenda Blethyn, Judi Dench, 

 Přístupné od 12. let, DVD. Vstupné: 50,-, Bonton Film

Kompletní program vždy na www.divadlozatec.cz

PŘIŠLI NA SVĚT

ROZLOUČENÍ

7. 11. Štréblová Vlasta 76 let

 6. 11. Merkl Dominik
  Kadlečková Adéla
 7. 11. Musil Jakub
 8. 11. Zavadilová Klára
 9. 11. Kubíček Zdeněk
  Hušák Daniel
 10. 11. Lapková Marie
  Koderová Eliška
  Lancová Helena
 11. 11. Koutníková Natálie
  Knoblauch Eliáš
  Pivec David
  Pivcová Kristýna
  Müller Dominik
  Beneš David
 12. 11. Vontorková Vendula

15.11. Společná hodina Scholy ludus                                                 16.00 hod.        
 sál školy                                                                                                                                                 

Všechny skupiny žáčků Scholy ludus se sejdou na společné hodině „Hrátky se 
zvířátky“ – tentokrát to budou domácí zvířátka.

16.-18.11. Soustředění LDO a sborů                                                      15.00 hod. odj.
 Nový Dvůr,Poustky                                                                                                                         
 Soubory LDO a pěvecké sbory Klíček a Camerata vyjedou se svými učitelka-

mi A+A Urbancovými načerpat inspiraci pro svou práci na textech a nových 
skladbách.                                                                                                                                                    

20.11.  II. žákovský koncert                                                                          17.00 hod. 
 sál školy                                                                                                                                                 
 V pestrém a zajímavém programu vystoupí žáci hudebního a literárně drama-

tického oboru.                                                                                                                                           

Čajovna ALTÁN, Náměstí Svobody 52, Žatec 438 01, +420 732 821 734

17. 11. sobota Nostalgické posezení s gramofonem                                         20 hod. 
 Přijďte se povozit po drážkách starých gramodesek. Tentokrát setkání se 

Šimkem a Grossmannem. 

18.11. neděle Deskové hry                                                                                                  17 hod. 
 Zahrajte si s námi nehazardní deskové hry od firmy Albi. 

23. 11. pátek Koncert Standy Stejskala                                                                    20 hod. 
 Další setkání s oblíbeným písničkářem, básníkem a humoristou. Vstup: 40 Kč. 

24. 11. sobota Orientální tanec pro začátečníky 2.                                             20 hod.  
 Přijďte se naučit jednoduchý taneček a nechat se zasvětit do taje orientálních 

tanečnic. Šátky a cvičky s sebou. Večerem provází Markéta Steklá. Vstup: 60 Kč. 
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n Hledáme byt 2+1 (nebo menší 
3+1) s balkonem v Žatci nabo Lou-
nech. Tel. 604 371 163.

n Hledám rod. dům nebo 
chalupu - Lounsko, Žatecko. Tel. 
724 116 474.

n Na Lounsku, Žatecku hledám 
zemědělskou usedlost + pozemky. 
Tel. 737 074 496.

n Čistírna oděvů – sběrna, dále 
-  opravy, úpravy, šití oděvů, vč. kože-
ných. Podměstí, Hájkova ul. (u ZŠ 28. 
října). Po – Pá – 13.30 – 16.30 hod. 

n Věnuji střešní tašky bobrovky 
3000 ks za odvoz. Tel. 739 106 865
n Pronajmu byt 1+ 1, Pražská ul., 

Žatec. Tel. 731 578 457
n Pronajmeme 1 + 2 v podkroví ve 

vile se zahradou, zahradním posezením 
a parkovacím místem. Vše po rekon-
strukci. Kontakt: 606 284 839

n Chovatel – prodejna BRIT Vás 
zve na předvánoční i běžný nákup, 
Jiráskova ul. (k Nádraž. Schodům).

n Pronajmeme nebytové prostory 
40m2 v centru Žatce, vchod z ulice. Tel. 
602 219 147.
n Pronajmu byt 1 + 1 v RD v Žatci. 

Tel. 728 868 559.

Základní umělecká
škola Žatec, okres Louny
Studentská 1030, 438 01 Žatec, tel. 415 740 368
e-mail: zus@zuszatec.cz

Kníže Přemysl, kolísající mezi smut-
kem po ztrátě milované ženy a radostí 
nad nově nabytou svobodou, se stává 
terčem útoků vdavekchtivé ctižádostivé 
Vlasty, která dovede nejistotu a strach dí-
vek o podíl na veřejném životě využít ve 
svůj osobní prospěch a ambice nastoupit 
na místo kněžny Libuše. Při svém tem-
peramentu a vášni neváhá k dosažení 
svého cíle použít jakékoli prostředky. 
Kníže Přemysl nemá naprosto v úmyslu 
vstoupit s Vlastou v nový svazek manžel-
ský a jeho eroticko-estetická pozornost 
obrací se spíše k půvabné Kazi, Libušině 
sestře, která, žel, již před časem spojila 
svůj život se statečným řekem vladykou 
Bivojem. Čestná, leč milostně založená 
Kazi váhá mezi oběma jedinci, tj. mezi 
svým mužem a knížetem, až se nakonec 
rozhodne ke kompromisu, tj. k oběma 
skvělým mužům. Nevědomky tak polo-
ží základ ke klasické manželské nevěře, 
přežívající až do našich dnů.

Hra přináší hluboký a analyzující po-
hled na příčiny a podstatu Dívčí války 
z naprosto nového zorného úhlu a prá-
ce s charaktery postav strhne diváka 
svojí vroucností a upřímnou realitou. 
Autorem této činohry není nikdo jiný 
než známý František Ringo Čech, který 
se společně s Eduardem Sedlářem 
podílel i na režii. V uvedené činohře 
účinkují František Ringo Čech, Jan 
Rosák, Iva Kubelková, Jaroslav Sypal, 
Rostislav Kuba, Milan David, Milan 
Gulyáš, Jiří Helekal, Uršula Kluková, 
Veronika Hulová, Kateřina Kornová, 
Lenka Holas Kořínková, Jana Zená-
hlíková a další.

Pořad, který je zároveň věnován všem 
partnerům a sponzorům Žatecké Dočes-
né, začíná v úterý 20.11. od 19:30 hod. 
Předprodej lístků na toto představení byl 
zahájen 22. 10. 2007 v pokladně Měst-
ského divadla Žatec. Více informací 
pak naleznete na www.divadlozatec.cz.

n „TUŽKY“ -  sběratel Emanuel Petráň představuje svou sbírku dřevěných tužek. 
Výstava potrvá do 18. listopadu 2007.  

n „PO STOPÁCH STARÝCH ŘEMESEL NEJEN V ŽATCI“ – výstava, která 
přibližuje svět středověkých řemesel a počátky průmyslu v Žatci. Výstava probíhá 
do 31. prosince 2007.  Pro školy nabízíme tématickou komentovanou procházku 
po městě s výkladem o starých řemeslech.  

Ostatní akce: 

n 24.11.2007 v sobotu od 13.00 hodin ve spolupráci s Klubem českých turis-
tů v Žatci pořádáme procházku po městě s výkladem o řemeslech a živnostech 
v Žatci. Sraz na náměstí Svobody u „Morového“ sloupu. 

Zveme vás k návštěvě stálých expozic v hlavní budově:

n Historický a urbanistický vývoj města Žatce  –  Kabinet chmelových známek  
-  Vývoj středního Poohří v pravěku  -  Žatecké obrázky (ikonografie města) 

POZOR: Od 1. října 2007 nová otevírací doba hlavní budovy muzea: Pondělí- pá-
tek: 8.00 – 15.30 hod (polední přestávka 11.00 – 11.30 hod.), sobota a neděle: 9.00 
– 17.30 hod. (polední přestávka 12.00 – 12.45 hod.). 17. listopadu též otevřeno. 
Pro hromadné, předem ohlášené návštěvy lze dohodnout i jiný termín prohlídky.

Křížova vila – Zeyerova ul. 344:
tel.: 415 714 302, 415 710 389, E-mail: vilakriz@muzeumzatec.cz

Nová výstava:

n Neděle 25. listopadu 2007 – 14.00 hod. vernisáž prodejní výstavy obrazů  
GALINY EGEROVÉ. Výstava potrvá do 31. prosince 2007.

Jana Kaplanová vždy tíhla ke kultuře 
a umění. Osudem se jí stalo divadlo 
a tanec.

Z prvního angažmá – Severočeského 
divadla v Liberci přešla do nového sou-
boru v Divadle J. K. Tyla v Plzni. Lásku 
k divadlu zdědila po rodičích a díky mat-
ce poznala umělce s věhlasným jménem, 
jako J. Zrzavý, J. Konečná, M. Hošek 
nebo C. Bouda. Umění vštěpovala i své 
dceři, od které se naučila techniky palič-

kování  a krosienkování. To byl začátek 
její tvořivosti – obrazy z paličkované 
krajky a krosienkované oděvy. Obrazy 
s touto technikou jsou k vidění v pro-
storách městského divadla do konce 
listopadu. Z vystavených obrazů je vidět 
umělecky náročný způsob a námět, který 
je autorce nejbližší, a to je příroda a diva-
delní prostředí. V posledních letech slaví 
výstava velké úspěchy  po divadlech celé 
republiky. (žit)

Pozvánka do Křížovy vily
Občanské sdružení Ekodomov 

a Ekocentrum Žatec, Vás zve na vý-
stavu Nulový odpad a MISS Kompost. 
Výstava probíhá ve dnech 2. – 29. 11. 
2007. Cílem výstavy je na jedné straně 
motivovat veřejnost k lepšímu třídění, 
využívání a zneškodňování odpadů, 
zvláště bioodpadů a na druhé straně 
tuto problematiku více popularizovat 
a i s trochou nadsázky pobavit.                                            

Motorest Zlatá labuť

Znovu otevřena
Provozní doba po – pá 9.00 – 23.00
 so – ne 11.00 – 23.00

Každý pátek od 20.00 živá hudba
Vstup zdarma

Možnost pořádání různých akcí

Informace na tel. 602 236 054
 720 224 737
 602 236 915

XAVERgen, a. s. 
farma Libočany

Prodlužuje drobný prodej masných 

slepic a kohoutů do vyprodání.

 Slepice – 45 Kč

 Kohout – 55 Kč
Dále prodáváme vejce třídy B v přibližné

velikosti L, XL za 2.30 Kč/kus.
Veškeré informace na tel.

415 712 867, 739 948 357

Čechovo Dívčí válka 
Městské divadlo Žatec uvede historickou komedii s názvem Dívčí válka. Děj 
této činohry začíná na veselohru trochu neobvykle a sice pohřbem kněžny 
Libuše.

Paličkovaná díla v žateckém divadle

V rámci vzdělávacího projektu Ži-
dovského muzea v Praze se koná na 
gymnáziu putovní výstava Neztratit 
víru v člověka …., Protektorát očima 
židovských dětí. Výstava je realizo-
vána na 20 výstavních panelech, jež 
představují osudy šesti židovských 
dětí a jejich rodin od roku 1938 do 
roku 1945 v kontextu historických 
událostí. Konkrétní osobní příběhy 
jsou klíčem k poznání historických 
událostí předválečného Českoslo-
venska.   

Záměrem výstavy je přiblížit při-
tažlivou formou žákům a studentům 
základních a středních škol náročné 
téma holocaustu a zprostředkovat 
jim seznámení s židovskou menšinou  
z pohledu jejich tehdejších vrstevní-
ků v Protektorátu Čechy a Morava. 
Doprovodné programy a materiály 
jim umožní aktivně poznávat danou 
problematiku. Pro velký zájem zá-
kladních a středních škol ze Žatce, 
Podbořan i Loun byla tato výstava 
prodloužena až do 19. 11. 2007.

Mgr. Honsová Zuzana

Neztratit víru v člověka

Regionální muzeum K. A. Polánka
Žatec, tel., fax: 415 749 466, E-mail: rmz@muzeumzatec.cz

KULTURNÍ TIPY – PLÁN AKCÍ MUZEA NA MĚSÍC LISTOPAD 2007

Hlavní budova – Husova ul. 678:
Výstavy:

tel.: 602 42 99 72
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Přečtěte si...
n Beráková, Zora
     Marné návraty 

Historická próza sleduje osudy hraběte 
Thurna za třicetileté války, jeho účast na 
bojištích i marnou snahu o návrat předbě-
lohorských poměrů do českých zemí.

n Kvítek, Martin
     Průkopníci vědy a techniky 
v českých zemích

Tato kniha zachycuje život a činy vý-
znamných průkopníků vědy.

n Lindgren, Astrid
     Ronja, dcera loupežníka

O přátelství Ronji a Birka, dětech náčel-
níků dvou znepřátelených loupežnických 
rodů a jejich životě v divokém lese.

n Übelacker, Erich
     Planety a lety do vesmíru

Sluneční soustava, rakety a družice, 
kosmické sondy zkoumají sluneční sou-
stavu, budoucnost kosmických letů - to 
jsou názvy kapitol této knihy.

První listopadový týden na ZŠ Měcholupy proběhla soutěž o nejhezčího lesního 
SKŘÍTKA PODZIMNÍČKA. K výrobě skřítků použily děti přírodniny, látku, ko-
rálky. Vyrobily si skřítky dobráčky, poťouchlíky, pomocníčky i zlomyslníky. Akce 
byla motivována myšlenkou: „ Abychom mohli přírodu chránit, musíme jí dobře 
rozumět“. Soutěže se zúčastnili jednotlivci i celé třídy. Již všichni se těší na vládu 
skřítka Zimníčka, který nám pomalu klepe na dveře. Jak to dopadne, uvidíme 
během zimy.                                                                                                        Bc. H. Gondeková

A tak první naše kroky směřovaly do 
KOITA CZECH, kde jsme byli 27. září 

letošního roku. O této návštěvě jsem se již 
zmiňovala minule. V říjnu jsme navštívili 
firmu EXIMET, s.r.o. v Libočanské ulici 
v Žatci. S laskavým souhlasem pana in-
ženýra Pöschla jsme si mohli prohlédnout 
celý provoz. Pan Pavel Peleška, vedoucí 

obchodu, se stal naším průvodcem. Uká-
zal nám, z jakých materiálů se plastová 

okna vyrábějí. Při průchodu firmou jsme 
viděli jednotlivé kroky, kterými musí plast 
projít, aby z něho ve finále bylo okno či 
dveře požadovaných rozměrů a kvality. 
Žáci tak viděli brusiče, svářeče, ale třeba 
i pracovníka, který přesně podle počítačo-

vého programu odřezává kusy plastu tak, 
aby odpad byl minimální. Ukázali nám, 
jakým způsobem se provádí těsnění oken, 
výroba rámů či konečné vsazování ková-
ní. Viděli jsme, obdobně jako v KOITU, že 
práce v EXIMETU je vhodná i pro ženy. 
Také jsme zjistili i pravidla odměňování 
pracovníků, pracovní dobu, viděli jsme 
zázemí a samozřejmě vlastní podmínky 
pro práci. Musím zdůraznit, že provoz je 
velmi moderní, čistý, ekonomický. V zá-
vislosti právě na ekonomických vlivech 
dnešní doby je kladen důraz na kvalitu 
a přesnost odváděné práce. Zároveň se 
jedná o firmu, která své výrobky vyváží 
i na západ od naší hranice.

Celou výrobu jsme prošli za odborné-
ho komentáře pana Pelešky společně se 
žáky. 

A tak pevně věřím, že i tato exkurze ote-
vřela širší rozhled našim žákům o možné 
budoucí profesi, pro kterou se již brzy 
budou muset rozhodnout. Další návště-
va nás čeká v listopadu. O tom, jaký bude 
mít průběh a ohlas u žáků, Vás seznámím 
v dalším článku.

Eva Vávrová

Požádala jsem člena komise kultury 
a cestovního ruchu při RM Žatce pana 
Romana Daniše,  aby v těchto řádcích 
zhodnotil práci a výsledky. Hodnotit, 
chválit či kritizovat je věc veřejná, autor 
přesto nabízí zhodnocení formou „mělo-
-nemělo“. Jeho porovnání  vychází spíše 
z pozice řadového občana, který se ale 
oproti jiným sám podílí na různých akti-
vitách a přispívá bezesporu k formování 
dění ve městě. Je zcela pravděpodobně, 
že někteří se připojí k tomu, aby na „to 
kladné“ pohlíželi růžovými brýlemi, a ne-
bo naopak ti co většinou nechtějí vidět „to 
kladné“ budou se zajisté dívat přes ty čer-
né. Pan Daniš si vybral dva mezníky, a to 
roky mezi roky1990 a 2007. Čtěte a pokud 
máte jiný názor  - sdělte nám ho.

n Co město nemělo a dnes má?!
• zónu technických památek chmelař-

ství – dnes je jím Pražské předměstí, je-
den z pilířů kandidatury města na seznam 
UNESCO

• stánek pro „menší kulturu“ –  dnes 
má  Křížovu vilu

• mělo „jen“ Regionální muzeum 
– dnes má skvělé Chmelařské muzeum 
a příležitostné recesistické muzeum 
Homolulupů

• nemělo žádné informační centrum 
– dnes pracuje Turistické informační 
centrum na skvělé úrovni

• nemělo turistické produkty - dnes je 
možné vyjít si na radniční věž, do Chrá-
mu Nanebevzetí Panny Marie, Žateckého 
pivovaru,  Křížovy vily, Chmelařského 
muzea, Regionálního muzea, Muzea 
Homolupulů, projít město za pomoci 
procházkových tras atd.

• nemělo organizovanou turistiku – 5 
let pracuje velice aktivně Klub českých 
turistů a v dohlednu je zcela nový subjekt 
s názvem Collegium turisticum.

• nemělo značenou turistickou cestu? 
Nyní je turistická cesta značena z hlav-
ního nádraží do Vikletic a dále. Jsou 

tři procházkové trasy a cyklostezka.
• nemělo delší dobu kino    - po zkušební 

době se rozjíždí nová sezóna promítání  di-
gitálního kina v Městském divadle

• festivaly, ročníkové pořady   - V dnešní 
době se to jimi jen hemží, Chmelfest,  Hop-
fest, Pospolifest, Dny památek, Dětský 
maškarní bál, Dívka roku, Slet čaroděj-
nic, Halloween, Mikulášská jízda, ale i Slet 
ultralehkých letadel a Neckyáda, Silvestr, 
Velikonoční a Vánoční Jarmarky

• nově pojatá Dočesná -  dříve probíhala 
jen na hlavní scéně na náměstí Svobody, 
dnes je více scén a každý divák si může 
vybrat dle svého zájmu.

• Nebyly zde veřejné programy dětských 
a mládežnických institucí  - dnes je v nabíd-
ce Zahradní slavnost školky Alergo, Bene-
fice Dětského domova, Náš svět Kamarád 
LORM, Dívka roku – DDM, a další.

Ale máme zde ještě další kulturní vyžití 
v ZUŠ, knihovna, Dům dětí a mládeže, 
skauti, Ochotnický soubor Jitřenka, po 
delší odmlce se začíná opět „hýbat“, pod 
novým názvem.

• Město oslavilo tisíc let první písemné 
zprávy Žateckým miléniem.

• Město uděluje „Borešovu cenu“, 
nejlepším jednotlivcům, kolektivům 
a osobám za celoživotní práci v oblasti 
kultury uvedení do Síně slávy.

• Družební město Poperinge nezůstalo 
osamocené – jsou jimi další partnerská 
města Žalec, Krasnystaw a Thum.

• Vznikl zde „fantastický“ koutek pro 
děti Dětský ráj.

• Začaly zde vznikat další filmy a seriály 
– Náměstíčko, Náves a Příkopy, Nemoc-
nice na kraji města, ale i části jiných 
zahraničních filmů.

Nabídka kulturního dění a rozvoj 
cestovního ruchu jistě v Žatci nekončí 
a věřme, že v dalším období přibudou 
zajímavé projekty a nejen žatečtí občané, 
ale i turisté  budou mít z čeho vybírat.

S. Žitníková – R. Daniš

„Red Cross Camp – v pořadí již 
jedenáctý - je výbornou příležitostí vy-
zkoušet si vzájemnou spolupráci hasičů 
a záchranářů při různých typech zásahů. 
Pořadatelé si pro zasahující připravili 
nejrůznější modelové situace. Zásahy 
se konaly bez ohledu na denní či noční 
hodinu i počasí. V pátek večer se v okolí 
Čimelic zranila skupina lesních dělníků. 
V noci zasahující vyprošťovali zraněné po 
výbuchu v bývalé továrně, v sobotu dopo-
ledne se na nádraží stala vážná dopravní 

nehoda tří aut. Odpoledne došlo k požáru 
panelového domu, večer unikl plyn 
v kotelně, kam se dostalo několik dětí, 
a během sobotní noci pak po vydatných 
deštích došlo k sesuvu půdy a následné-
mu zranění osob při závalu v několika 
domech. Víkend končil hned dvěma 
zásahy současně – dopravní nehodou 
auta s cyklistou a požárem na nedaleké 
skládce, obojí s několika zraněnými,“ 
uvedl Slavomil Jurnečka, ředitel SDZ. 
Novinkou na tomto soustředění byla 

přednáška o základech psychologické 
intervence, kterou přednesl P. Kubišta 
z psychosociálního intervenčního týmu 
Jihočeského regionu.

Žatečtí záchranáři si kromě získání 
cenných zkušeností na tomto cvičení 
vyzkoušeli i práci s novými nosítky 
typu SKED, kterými před několika dny 
rozšířili své vybavení. „Dají se použít 
k nesení, vlečení pacienta i k jeho trans-
portu lezeckými prostředky či v podvěsu 
pod vrtulníkem,“ upřesnil S. Jurnečka. 
„Nosítka typu SKED, která má ve svém 
vybavení Sbor dobrovolných hasičů 
v Žatci, se letos osvědčila při transportu 
velmi těžké pacientky do nemocnice 
v Lounech. Proto jsme se rozhodli roz-
šířit o ně i vybavení SDZ,“ dodal ředitel 
dobrovolných záchranářů.

Zdenka Uďanová
člen SDZ Žatec

Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí
vyhlašuje dne 30. 10. 2007 výběrové řízení na obsazení 

funkce vedoucího úředníka:

„Vedoucí
odboru vnitřních věcí“
Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 
Sb.v platném znění.): platová třída 11.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru ( § 4, odst. 1, zákona č. 312/2002 
Sb. v platném znění):
• Státní občanství České republiky, u cizích státních občanů  trvalý pobyt na 

území ČR
• Minimální věk 18 let
• Způsobilost k právním úkonům
• Morální a trestná bezúhonnost
• Znalost jednacího jazyka  - češtiny (u cizích státních občanů s trvalým pobytem 

v ČR)

Ostatní předpoklady: 
• VŠ vzdělání v magisterském nebo bakalářském studijním programu
• Ovládání PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
• Znalost zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích;  zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád;  zákona č. 312/2002 Sb. o úřednících územních samosprávných celků 
a o změně některých zákonů;  

• Řidičský průkaz skupiny B
• Nástup nejpozději 1. 1. 2008 

Přihlášku s uvedením osobních údajů:
• jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo 

trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum 
a vlastnoruční podpis zájemce, 

doloženou:
• ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání, 
• výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce, 
• ověřeným negativním osvědčením  podle § 8, zákona č. 451/1991 Sb. 

(negativní osvědčení lze doložit až k osobnímu jednání)
• životopisem 
je nutné doručit na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec, k rukám 
tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 23. 11. 2007 do 14.00 hod. 
Obálku označte heslem „výběrové řízení – vedoucí odboru vnitřních věcí“.
Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí 
ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. 
O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí 
se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých 
přílohách. 

Exkurze – jedna z možností jak pomoci 
žákům při výběru povolání
Učitelé DD, ZŠ a SŠ Žatec se rozhodli, že každý měsíc zajistí pro žáky devátého 
ročníku exkurzi. K tomuto rozhodnutí nás vedla skutečnost, že velkou část našich 
žáků tvoří děti z dětského domova a děti ze sociálně slabých rodin. Ani jedna 
skupina žáků tak nemá ve své vlastní či „nové“ rodině téměř žádný vzor z pestré 
škály profesí. Tety, které nahrazují maminky, mají všechny stejná povolání a rodiče 
dětí ze sociálně slabých rodin většinou nemají práci. Proto představa žáků o své 
budoucí profesi je velice chabá. 

První listopadový víkend
n Dobrovolní záchranáři se zúčastnili víkendového cvičení

Žatecké Sdružení dobrovolných záchranářů (SDZ) se po měsíci opět zúčastnilo 
rozsáhlého cvičení záchranných složek. Tentokrát se jednalo o víkendové sou-
středění Red Cross Camp v Čimelicích nedaleko Písku, který uspořádala místní 
skupina Českého červeného kříže Písek 1 spolu s čimelickými dobrovolnými 
hasiči a městem Písek.

Žatečtí dobrovolní záchranáři (prostřední řada) se zdravotnickými kolegy z týmu Medea a dobrovolnými hasiči z Bechyně.

Kultura a cestovní ruch v Žatci
Probudila se Šípková Růženka v podobě cestovního ruchu a kultury v Žatci? 
Myslím, že ano.


